

# दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

## गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर



☎ : 0551-2334549

☎ : 09792987700

e-mail : [dnpggkp@gmail.com](mailto:dnpggkp@gmail.com)

website : [www.dnpcollege.edu.in](http://www.dnpcollege.edu.in)

दिनांक 13.08.2022

### प्रकाशनार्थ

## आजादी के अमृत महोत्सव कार्यक्रम के अन्तर्गत हर घर तिरंगा हेतु जनजागरुकता प्रभात फेरी निकाली गयी

दिनांक 13.08.2022 को महाविद्यालय में आजादी के अमृत महोत्सव सप्ताह कार्यक्रम के द्वितीय सत्र में महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो. ओम प्रकाश सिंह ने छात्र/छात्राओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि आज पूरा देश आजादी का अमृत महोत्सव मना रहा है। हम विविध कार्यक्रमों के माध्यम से अपनी भावनाओं को अभिव्यक्त करते हुए आजादी के गौरवशाली इतिहास और उसे प्राप्त करने में दी गयी अतुलनीय शहादत को स्मरण कर रहें हैं। इसी श्रृंखला में हर घर तिरंगा कार्यक्रम एक राष्ट्रव्यापी अभियान का स्वरूप ले चुका है। हमारा राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा हमारे स्वाभिमान और पहचान है जिसके नीचे खड़ा होने पर हर भारतवासी गर्व की अनुभूत प्राप्त करता है। राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा के तीनों रंग, तीन अलग-अलग संदेश देते हैं। केसरिया रंग हमारे शौर्य को श्वेत रंग हमारी शान्तप्रियता का और हरा रंग कृषि प्रधान देश का हमारी विशिष्ट पहचान को अभिव्यक्त करता है। ध्वज के बीच का चक्र उसमें अर्न्तनिहित 24 तीलिया, 24 घण्टें, चरैवेति-चरैवेति के उपनिषद् में व्यक्त सूक्त वाक्य के द्वारा हमारी गतिशीलता को दर्शाता है।

प्रथम सत्र में महाविद्यालय के पूर्वी परिसर से हर घर तिरंगा जनजागरुकता हेतु प्रभात फेरी महाविद्यालय के मुख्य नियता प्रो. धीरेन्द्र सिंह के नेतृत्व में निकली जो महाविद्यालय से इन्दिरा बाल विहार होते हुए चेतना तिराहे से कचहरी चौराहे से होकर हरिओम नगर होते हुए महाविद्यालय में वापस आकर एक सभा के रूप में तबदील हो गयी। इस अवसर पर आजादी के अमृत महोत्सव कार्यक्रम की संयोजक प्रो. अर्चना सिंह जी ने प्रभात फेरी में प्रतिभाग किये हुए छात्र/छात्राओं को शुभकामनाएँ एवं आशीर्वाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम में राष्ट्रीय सेवा योजना के वरिष्ठ कार्यक्रम अधिकारी डॉ. संजय कुमार त्रिपाठी, रोवर्स प्रभारी डॉ. संजीत कुमार सिंह, कार्यक्रम अधिकारी डॉ. चण्डी प्रसाद पाण्डेय, डॉ. सुनील सिंह, श्री अंकित पाण्डेय एवं अन्य शिक्षक एवं कर्मचारी उपस्थित रहें।

डॉ. (संजय कुमार त्रिपाठी)  
सह-संयोजक  
अमृत महोत्सव कार्यक्रम

डॉ.(शैलेश कुमार सिंह)  
प्रभारी  
सूचना एवं जनसम्पर्क